



Утверждаю
Директор МБОУ ДО «Бичурская ДЮСШ»
В.И.Никонов



**Положение
о проведении открытого Первенства Бичурской
ДЮСШ
по мини-футболу среди мальчиков 2006 г.р. и младше,
памяти воина-афганца В.А. Копылова,
на призы депутата Народного Хурала А.И. Савельева.**

2019г

1. Цели и задачи:

- развитие и популяризация детского-юношеского мини-футбола, как вида спорта;
- повышение спортивного мастерства и привлечения детей к занятиям физической культурой и спортом;
- выявление сильнейших команд;
- пропаганда здорового образа жизни.

2. Место и сроки проведения:

Соревнования проводятся по адресу Бичурский район, с. Бичура, ул. Коммунистическая – 51(спортивный зал Бичурской ДЮСШ).

16-17 марта 2019 года. День приезда 16 марта.

Начало заседания мандатной комиссии в 9:00 часов.

Открытие турнира в 11 часов.

3. Руководство проведением соревнований:

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований возлагается на оргкомитет. Непосредственное проведение соревнований осуществляет судейская коллегия, утвержденная оргкомитетом.

4. Участники соревнований:

К соревнованиям допускаются мальчики 2006 г.р. и младше, прошедшие надлежащий медицинский осмотр и имеющие допуск врача.

5. Условия проведением соревнований:

Соревнования проводятся по действующим правилам мини-футбола. Регламент 2 тайма по 12 минут. Состав команды 10 человек: 4+1(5 запасных).

6. Предоставление заявок:

На мандатную комиссию в день приезда предоставляются: именная заявка с медицинским допуском, справка школьника с фотографией, заверенной руководителем командирующей организации, свидетельство о рождении.

Подтверждение команд об участии до 10 марта 2019 г.

Главный судья соревнований: Утенков Владимир Петрович.

7. Финансовые расходы:

Расходы, связанные с проведением соревнований несет МБОУ ДО «Бичурская ДЮСШ» и депутат Народного Хурала А.И. Савельев. Стоимость проживания 150 руб./сутки, питание 350 руб./сутки, (при себе иметь постельное белье).

8. Награждение:

Команды, занявшие призовые места, награждаются кубками, дипломами соответствующих степеней, медалями, лучшие игроки награждаются призами.

9.Обеспечение безопасности участников и зрителей:

Открытое Первенство проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных

спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Принимающая сторона обеспечивает безопасность проведения игры, её участников, судей, судей-секретарей, игроков, тренеров и других лиц.

Каждый участник должен иметь медицинский допуск к участию в Первенстве.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134 Н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Контактные телефоны: Утенков Владимир Петрович – 89148337300
Бичурская ДЮСШ: +7(30133) 41-5-32.

ОРГКОМИТЕТ